6L'1LT HOS0GU.LIBAdON WoLIkA 3 ‘eL3hA Wedogudu ou ololy

— ? = ..u 09’0 WCBOCMLIIAON WOLIRA 3 ‘213hA wWedogudu ou ouoLy
H i i \ ‘wen]  9g'g- = 2. /7'61 1908 MOHTOLOX AdALedaumal e exsoduixaddos
m O.h. w j O mm:—.q : 173 BrHamasadu Tondayy
— *AdoS0.OY o eLanded Youday;
I bl | s H W QAN AWSHISAD OU MisHHELUAIRd 'BUBLUIOHOKLBL W3agQ)
%SKGQ&IEU OOQ (eLHaHOgE 10) WAIdaH A BE MISHHRALD. 810 fuen ) :AWaHTadY OU 3CHHELMAIIEd ‘Wnidane vosowuaL O8133hALDY
L HOLAD AWSHTIAY OU Blanied vouday
5 ™ - [ -7 1 EUETPT | 77667 | 1919591 [ Z6'e60tt | Ge0RTor | Toeoe 4612952 00:10 91'60'E7 i
g |7 sevser Jze'oeoet | o'zeset | 0omet | coeeont | zoemes | oTciees 00°10 O1'80'57 i mx_“_w”msﬁ:»uw“”:mmm,c
L W
h ‘ged| (e31) 81 O (von ) o Of (ew)eA [ (ew)eA | o | (ew [ (4T swada 'elel &
7 L il
95E 000 000 £0'1E 000§ 62147 Jse'soet | wvs'sest | or'sse 964871 | zrepsI £5°E 91652 S9°6607 19'8SET 0002/ 0JoLY
SI'T 2 = £0'T LI'66 | 97's9 - 90'6 LS'ED 29'2S #9'8 £6'2p £6'15 Z1'0 00°s 00'L 119 ZI'85 bT'p9 £9'8 86'69 29'8L x 00'+Z S3HTad))
€87 g EE'SY | 6£'79 - 60°0T 20'eE 11t SL'6 [4)43 L€' 8’0 00's 002§ 95’17 Ib'Tp 16’79 S'6 ££°95 8099 i 00'+Z 91'60°22
28T 10t L2'05 | ££79 - 1+'6 652 90’2y 206 [A¥43 vZ'9t 18°0 00's 00’z | sg'er | so'zy £5°79 £0'6 61'E9 9T . 00'v2 91°60'1Z
¥9'T II'T 19°e5 | £2'99 ks [443 20Ty #5'08 66'8 1¥'0v 9’6t £5'0 00'S 00'¢ | vE'sT 12'1s Sb'99 668 61'89 8I'4L 5 00'vZ 91'60°02
9r't [*1543 SI'ss | 91’29 5 £E'8 76"ty 57'95 06'¢ YTty FI'5S 90°0 00's 00°¢ 30’8 62'65 SE'L9 062 vE'8L »2'98 g 00'vZ 9T'60°61
4] 121 66'ss | v£'z9 7 €66 89°05 1909 05'6 06'6t 0’65 90°0 00's 00°2 552 L6'65 75't9 05'6 09’28 01'g6 E 00'¥Z 9T'60°81
ZE'T 9’1 8£'9S | 6b'(9 5 0801 £T'1S £6'T9 SE0T SE'0S 0£'09 900 [0 82'09 £9°49 SE'DL £7'c8 8'¢6 - 00'¥2 9T°60°LT
60 £0°T 0045 | z9'/9 - 90'L 15°ss £5'279 £9'9 £9'FS 0€'19 90'0 ST ¥9°09 64'£9 £9'9 S5'68 81°96 - 00'vZ 91'60°91
0z’ $TT 66'95 | Sp'79 2 98’8 b'SS 0E'v9 0b'8 85'pS 8679 £6'9 £9°09 09'29 0+'8 2006 b'86 - 00'vZ 91'60°ST
61T (433 £0°45 | 95'49 - 58 61'55 £8°69 818 SE'bS £5°29 0’2 89'09 ze'e9 818 0668 80'86 - 00'+Z 91'60°bT
[543 SO'T 50'95 | £0'99 - £2'8 TH'pS 69'c9 v8'L £9°¢S 15’19 289 6€'65 12'99 v8'L £2'88 11'96 - 00'v2 ST60°ET
[ 9T'L 26’95 | tv9 2 056 80°€S 85'29 10'6 0£°Z5 1€'19 20'¢ 19°09 £9'29 10'6 £9'98 #9'56 - 00'vZ 9’601
STt or't L9 | s - 19'8 9278 £8°09 61'8 Lp'15 9965 #0'C 6£'09 £4'£9 618 5848 0’6 - 00'vZ 9T'60°IT
8T [493 S6'95 | 65°29 - 898 I6'ES 6579 72’8 ZT'ES $E'19 112 59'09 94°49 4] 12748 £6'S6 = 00'vZ 91’6001
14 ST'T v8'9s | zv'so - £1'6 90'bS 61'€9 99'8 ST'ES 16’19 S0 £5°09 85'79 99'8 50°88 14°96 - 00've S1°60°60
4 +I'L 25'95 | 61'29 - 268 #6'ES 1629 558 ST'ES 0419 ET'L [£4:] SE'79 SS'8 £8'(8 Zb'96 = 00'v2 91'60°'80
580 9.0 ££'v5 | 06°€9 - $6'6 Lb'ST 1’57 896 ST'ST £6'v £9°01 0195 ££'99 896 ee'el 0062 . 00'vZ 91'60°£0
£L0 €20 20'6e | 854S ~ (X4 000 b8'Z1 ¥9'21 00'0 ¥9'71 £5°62- | £0'95 ¥9'92 ¥9'ET £9'21- 00’0 = 00'¥2 9T'60'90
£8°0 £8°0 992z | v9'ss - 9E'PL 00°0 9E'bT PI'bT 000 La%a CT'0E- | 90'8s v6'LT (2443 [A34% 000 - 00'%Z 9T'60°'50
(44 (4] £8'S5 | £0°8s . 1971 SZ'0 9871 W'Zr SZ'0 9921 8201 7E°95 0999 71 Z9°11- 640 2 00'vZ 9T°60°+0
[18 't 20'95 | €149 . l43 92’8t £5°4S 08's $5'Lh vE£'95 442 #0'09 T€°£9 088 1008 1888 = 00'¥Z 91'60°E0
't £6°0 £2'95 | 6g'29 = SL'9 8E'6H £1°95 £2'9 99'8% £6'%S S0°0 EE°Y 52’09 4519 £29 £2'18 05°(8 = 00'vZ 91°60°Z0
£1'T 80T 96'ss | 10°29 = 858 58'8p £5'45 50’8 SU8y +795 900 0L 0665 02’49 50'8 £L'08 98°88 = 00'%2 ST'60°10
611 EL'T 98¢5 | +0'99 2 £8'6 v’ Lt £8'95 1€'6 9£°9 £9'55 90°0 ZE'L 6885 12'99 1€'6 9’8 LL78 : 00'¥Z 9T'80°1E
90°F 10°T 29'%5 | 0g'se g £1'8 1€°8t 95 892 £9'(b TE'55 90°0 10°2 1585 8’59 892 [440] 08°(8 3 00'%Z 91'80°0¢
ET'T £0'T v0'9s | STz - 8E'8 OE'6b 8945 (84 19'8t 8b'95 90°0 LE¢ 96'65 £E°49 8¢ SyI8 7€'68 = 0072 91'80°62
BIT (443 1€'95 | £5°79 = 50’6 868t £5°45 158 L'ty ££°95 900 It'L bE'09 SL79 £5'8 $Z'08 1888 5 00'$Z ST'80°87
o't 56'0 ¥8'9S | 9v's9 : $9'9 92'08 0p'LS 07'9 00'08 02'98 S0'0 E0'L 1909 +9'/9 07’9 91'e8 9E'68 2 00'vZ 91'80°£Z
66’0 ¥6'0 65'95 | zr'z9 = $5'9 8205 eE'LS 80'9 #0'0S 2r'9s S0°0 169 ££°09 0€'49 809 60°€8 L1'68 = 00'¥Z 91°80°9
(60 160 92'95 | 86'99 . 61’9 6€°05 8595 1's 19’6y BE'SS 50°0 602 90'09 ST'49 14'S [qf4:] £6'28 5 00'¥ 9T'80°52
00T S6'0 [1'95 | 6¢'99 = Z6'9 16°0S £5'¢S 159 £0'60 #2'95 500 /89 6465 99'99 (6'9 58'e8 2€'68 = 00'yZ 91RO
[ ———————— 0. 0__ —
LR | ue ) (=] (2] 2 o) SN SR QAN QAN W L L 3 ey ) B) 7) 1 1 i Jeh
“moo J|IEID ven o) | mgooady | by ‘£L fuvoup | omiap A EA ‘WP ‘EW LLOLOY) zd Id L 1L ‘Wp W T oH uy eLelf
3-d10uoKUBL S ——— (z-81) D91 Lok (1-81) BMHALUOLO Lohk
33moo 910Z'60°Z¢ OU 9TQZ'80b7 D TOMdSU MSHISAIO AMMATIaTSdU BE SMHBLGIALOU S0MIBRNLIIE
80'Zz=28.5 0="loun@Ly 0="1HeE9 26°19=109 HA/L (" 14> dD) mroxoed a19Hdos 0.0l
25500 =drd8id =028 :DBh{ues ] ‘(32h'(d) uiEAdIeH 9HdogoJofy
PPIZI'0=28.0 ="10U"X3LD) ="1HaE)) S0Z'0=100 :0Bh/UBX ] ‘urEAd e 219Hdogo.al|
(8XU-7U) 7 W-(8XUTU). T=0) -oLon (8XU-7U)u7 W-(BXU-TU) TW=0) ‘BWHE ‘Windooue WIGHL3hoRA
‘sUHaUBer-dgoady) dgoaduowda | =XBLWS) =upn :dawotoxoed SAJMALMLTOL DL
WHBVSeYdgoad]) H-UD1Y "dgoaduowds) ZL =xews 1Z0'0 =uwn 0Z WEdU :dawoboxoed ) wdvn-dL
‘BuHsUBRY dgoady) H-UoLy :*dgoaducwda) 0E =xew9 490°0 =ulwg) 2E WEdY :dawormoed {EW)D8] U-dL
*BuH3UERt dgoady) H-U21y :dgoaduowda) 0€ =xewn £90°0 =uiwo Z€ WEJL :daworoxoed ((ZW)diHiedgo
sWHaWEET"dgoady) H-UDLy :"dgoaduowds | 0g =xewn L9070 =uw9 ZE WEdU :damovoxoed (1) dimoetroy
L£T'ST =Drdi ‘ax) OF 19Had380U €| A4 19dogud) £00€ :(eWaxD) Wikag T9ZL0T 6N £-108 1SUBLULOUMKING
P9'9160-(2)h-797/07-£ 138 :Xeuned 8 1ssuxde "HhOLAD W 3198008 :1900gMdU JITHHALEOHRLIA
0£4/0ST Hudeds BEHOADLXASTY :8UHIROILTOL BWaX) T-E YUAIBOXAGD HHHKOLIY
“ELAA 2 OHLOBWED a1esHdLenIdey 90-/+-€1¢ (218) :HOGawa) WHELHOW 1nxeddrp, 000 sunecureido BEMOIREMKALOIGO
€ LAA HOy Z-T0T eHwIMAgeg 2adty modL)y 264+0M / Z-101 eHuNMAgeg “JdAgdaLA-LuHeY ) adoy
D8J+0ND (BlanA eeg tHoMBIE | 1'8£0°'6T8R dosoof BHOWEY DJONISRH ZOMXK LHBHOQY

S10Z dgKLKaD BE € 14K WedogndL OU MMHALGRALCUOYLAL O 18h10




